Рекомендации по заполнению Поручений по форме MF114 (далее – Поручение)
· Образцы заполнения Поручений приведены на сайте НКО АО НРД.
· Поручение должно быть предоставлено в НКО АО НРД Депонентом до предоставления поручения на открытие раздела «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844» (код типа раздела – VC) на счете депо доверительного управляющего или на счете депо номинального держателя либо «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844. Инд. счет» (код типа раздела – V1) на счете депо номинального держателя в соответствии с п. 3.8.10 Порядка взаимодействия ;
· Поручение может быть предоставлено в НКО АО НРД:
· на бумажном носителе, подписанное уполномоченным лицом депонента, имеющим полномочия на подписание поручений на бумажном носителе;
· в виде нетипизированного электронного документа, подписанного электронной подписью уполномоченного лица депонента, имеющего полномочия на подписание электронных поручений. При наличии дополнительно собственноручной подписи на сканированной копии документа НКО АО НРД не осуществляет проверку полномочий такого лица и не учитывает указанную информацию при обработке документа. При предоставлении документов в виде нетипизированного документа, предоставление этого же документа на бумажном носителе не требуется. При отправке Поручения в НКО АО НРД указывается код получателя NDC000CLI000. 
· В поле «Получатель поручения» Поручения указывается код NDC000000000 и сокращенное наименование НКО АО НРД.
· В поле «Инициатор поручения» Поручения указывается депозитарный код и сокращенное наименование депонента счета депо, на котором учитываются предназначенные для совершения сделок в соответствии с Указом № 844 ИЦБ.
· В Поручении должен быть указан код раздела, предназначенного для учета иностранных ценных бумаг, которые их владельцы предъявляют для приобретения нерезидентами в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 08.11.2023 № 844 «О дополнительных временных мерах экономического характера, связанных с обращением иностранных ценных бумаг» (далее - ИЦБ), который планируется открыть на счете депо депонента для учета ИЦБ:
· «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844» (код типа раздела – VC) счета депо номинального держателя или счета депо доверительного управляющего депонента в НКО АО НРД, если предъявляемые к совершению сделок ИЦБ депонента учитываются в совокупности на счете НКО АО НРД в иностранном депозитарии;
· «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844. Инд. счет» (код типа раздела – V1) счета депо номинального держателя депонента в НКО АО НРД, если предъявляемые к совершению сделок ИЦБ депонента учитываются на индивидуальном счете НКО АО НРД в иностранном депозитарии, а на счете депо номинального держателя депонента в НКО АО НРД – на разделе «Ценные бумаги на индивидуальном счете в EUROCLEAR BANK» (код типа раздела – XE).
· [bookmark: _GoBack]Код раздела (17 символов, первые два символа – VC или V1, остальные: ЛАТИНСКИЕ буквы и арабские цифры), который планируется открыть для учета ИЦБ формируется в соответствии с указаниями, содержащимися в таблицах с описанием разделов «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844» (код типа раздела – VC) и «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844. Инд. счет» (код типа раздела – V1) в разделе 4 Порядка взаимодействия Депозитария и Депонентов при реализации Условий осуществления депозитарной деятельности НКО АО НРД. Код этого раздела затем должен быть указан в поручении на открытие этого раздела по форме AF090 (код операции – 90).
· Поручение предоставляется по каждому разделу «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844» (код типа раздела – VC) и «ИЦБ, предъявленные к сделкам в соответствии с Указом № 844. Инд. счет» (код типа раздела – V1), который планируется открывать на счете депо депонента.
· Если в депозитарии депонента НКО АО НРД конкретный брокер обслуживает владельцев, ИЦБ которых учитываются на разных счетах депо номинального держателя, например, на счетах депо номинального держателя L, HL, TL или на нескольких счетах депо одного вида допускается открытие разделов VC под одного брокера на каждом счете депо.
