НКО АО НРД

Информация в целях осуществления контроля депозитарных операций в соответствии с предписанием Банка России № 018-34/12822 от 28.12.2022
В отношении поручений №

Перечисляются номера поручений в НКО АО НРД

	

	

	

	

	


настоящим заверяем НКО АО НРД о том, что (отметить нужное):
· депонент
 НКО АО НРД указывается наименование и его ИНН (далее - Депонент) стал держателем ценных бумаг, в отношении которых подаются перечисленные выше поручения, в результате конвертации депозитарных расписок, приобретенных Депонентом после 01.03.2022 у резидента Российской Федерации или нерезидента, связанного с иностранным государством, не входящим в Перечень государств, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 05.03.2022 № 430-р (далее – Перечень 430-р), (необходимо приложить подтверждающие документы, например, копию договора, в результате исполнения которого произошёл переход прав на ценные бумаги, и отчёт об операции зачисления);

· депонент являлся держателем впоследствии погашенных депозитарных расписок, до 01.03.2022 включительно (необходимо приложить подтверждающие документы, например, копию договора, в результате исполнения которого произошёл переход прав на ценные бумаги, и отчёт об операции зачисления предоставляются в приложении к настоящему заявлению);

· депонент стал держателем впоследствии погашенных депозитарных расписок на основании разрешения, выданного Правительственной комиссией по контролю за иностранными инвестициями в соответствии с подпунктом «б» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 01.03.2022 № 81 «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации» (необходимо приложить копию разрешения);

· после 01.03.2022 держателями депозитарных расписок, указанных в предыдущем абзаце, не являлись нерезиденты, связанные с иностранными государствами, входящими в Перечень 430-р.
Подлинность копий прилагаемых документов удостоверяется клиентом посредством подписания электронной подписью депонента либо подписью уполномоченного лица клиента на бумажном носителе

НКО АО НРД оставляет за собой право в случае необходимости запрашивать дополнительные документы по своему усмотрению.
Подпись уполномоченного лица организации

�резидент, или нерезидент, связанный с иностранным государством, не входящим в перечень иностранных государств и территорий, совершающих в отношении Российской Федерации, российских юридических лиц и физических лиц недружественные действия, утвержденный Перечнем 430-р, или депонент – нерезидент, который одновременно соответствует требованиям подпунктов «а» и «б» пункта 12 Указа Президента Российской Федерации от 05.03.2022 № 95 «О временном порядке исполнения обязательств перед некоторыми иностранными кредиторами»





