Перечень документов, необходимых для получения Клиентом услуг Информирующего лица по сделкам РЕПО Банка России с корзиной ценных бумаг.
Для предоставления НРД услуг Информирующего лица по сделкам РЕПО Банка России с корзиной ценных бумаг Клиенту необходимо:

1.
Заключить Договор об оказании репозитарных услуг, путем подачи Заявления о присоединении к Правилам оказания репозитарных услуг.

2.
Заключить Дополнительное соглашение №1 к Договору об оказании услуг по управлению обеспечением (для клиентов, заключивших Договор об оказании услуг по управлению обеспечением до 02.09.2013) либо Договор об оказании услуг по управлению обеспечением и Информирующего лица (для новых клиентов);
4.
Уведомить НРД о репозитарном коде Клиента, который будет использоваться во взаимодействии Клиента и НРД при оказании НРД услуг Информирующего лица путем направления официального письма Клиента об использовании во взаимодействии с НРД при оказании услуг Информирующего лица определенного репозитарного кода Клиента Репозитария.
